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Allmän trivsel (Lärarna)

Den här enkäten ger information om lärarnas allmänna trivsel på
arbetsplatsen, utgåenden från skolans ledarskapskultur (3,8) , arbetsklimat

(4,10), samarbetet mellan hemmen och skolan (2,7), relationen mellan lärare
och elever (1,6) samt samarbetet inom skolan (5,9). För vart enskilt delområde

finns det också separata enkäter.

                  Helt av                Helt av
                annan åsikt             samma åsikt

1 Jag använder bara en liten del av min tid till att
förbättra disciplinen i undervisningsgrupperna

  2 Samarbetet mellan hemmen och skolan är
nödvändigt

3 I mitt tycke fungerar skolans ledning bra

4 Stämningen i vår skola är i allmänhet
uppmuntrande och stödande

5 I vår skola betonas intern tävlan

6 Studerandena har en klar uppfattning av vad
undervisningen strävar till

7 Jag är nöjd med samarbetet mellan hemmen och
skolan

  8 Jag är nöjd med ledarskapet i skolan

9 Lärarna byter/ återanvänder material för
undervisningen

10 Andan i vår skola präglas av strävan till rättvisa
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